Consentimiento para el tratamiento de datos personales del usuario del sitio web ww.moneypanda.com.

Por la presente proporciono voluntariamente a la Sociedad de Responsabilidad Limitada "Mercado Financiero" (en adelante, el Mercado Financiero) información sobre mí, incluidos datos personales, y doy permiso para procesar mis datos personales ingresando en el formulario electrónico apropiado en el sitio web www. moneypanda.com marca ("marcas de verificación") en un lugar especialmente designado: una "casilla de verificación" o de otra manera prevista por la funcionalidad del sitio, en las condiciones que se indican a continuación.

Doy mi consentimiento al operador de datos personales, Financial Marketplace Limited Liability Partnership, para procesar mis datos personales con el fin de seleccionarme y proporcionarme información sobre los servicios bancarios y financieros que he solicitado.

El consentimiento se aplica a la siguiente información relacionada con mis datos personales: apellido, nombre, patronímico, fecha, lugar de nacimiento, sexo, número de teléfono (incluido el móvil), correo electrónico, datos del pasaporte, dirección residencial, dirección de registro, cargo familiar, tipo de empleo, lugar de trabajo, puesto, duración del servicio, datos electrónicos que incluyen, entre otros, cookies, encabezados HTTP, datos sobre las características técnicas del dispositivo (resolución de pantalla, sistema operativo y tipo de dispositivo), navegador web del usuario (tipo y versión del navegador web) e idioma, dirección IP, ID de sesión, ID del navegador web del usuario (ID del cliente), información de hardware y software, datos de la red Wi-Fi, ID de usuario convertido mediante una función hash, datos sobre sitios de terceros (referentes) desde donde se realizaron referencias, consultas de búsqueda, fecha y hora de acceso al sitio, información sobre la actividad en el sitio, información de geolocalización, solicitudes al servicio de soporte del sitio, etiquetas JavaScript y balizas web (incluidas etiquetas de píxeles) (en lo sucesivo denominado Datos Personales).

Doy mi consentimiento al Mercado Financiero para el procesamiento, es decir, realizar cualquier acción (operación) o un conjunto de acciones (operaciones) con mis Datos Personales, incluyendo: recopilación, registro, sistematización, acumulación, almacenamiento, aclaración (actualización, modificación), extracción, uso, transferencia (provisión, acceso), bloqueo, supresión, destrucción, realizados tanto con el uso de herramientas de automatización (procesamiento automatizado) como sin el uso de tales medios (procesamiento no automatizado).

Doy mi consentimiento al Mercado Financiero para el procesamiento de Datos Personales, incluida la transferencia a terceros, socios del Mercado Financiero, cuya lista está publicada en: www.moneypanda.com.

Acepto que, en nombre del Mercado Financiero, mis Datos Personales puedan ser procesados por las personas que figuran en el sitio web del Mercado Financiero en www.moneypanda.com.

Doy mi consentimiento a Financial Marketplace para el procesamiento, incluida la recopilación, registro, sistematización, acumulación, almacenamiento, aclaración (actualización, cambio), extracción, uso, transferencia (provisión, acceso), eliminación, destrucción de datos personales recibidos de Financial Marketplace de terceros. utilizando las capacidades de las redes de telecomunicaciones (incluido Internet, comunicaciones móviles y otros medios modernos de tecnología de la información), incluidos (pero no limitados a): tiendas en línea, redes sociales redes (sitios web diseñados para construir, reflexionar y organizar relaciones sociales y comunicación en Internet), mensajería instantánea (aplicaciones móviles o servicios web de mensajería), motores de búsqueda, empresas de telecomunicaciones, proveedores de Internet, operadores de telefonía móvil, así como otras personas, que acumular datos sobre individuos en sus sistemas de información.

Este consentimiento tiene una vigencia de 3 (tres) años. Transcurrido el plazo señalado, el consentimiento se considera prorrogado cada 3 (tres) años, si el Mercado Financiero no cuenta con información sobre la revocación.

Se me ha notificado que tengo derecho a retirar el consentimiento para el procesamiento de mis datos personales de conformidad con la ley aplicable.

Por la presente se me notifica que puedo negarme a recibir información del Mercado Financiero, incl. a mensajes de correo electrónico y SMS haciendo clic en el enlace "Cancelar suscripción" en la parte inferior de cualquier mensaje recibido del Mercado Financiero.